CooTHOLUeHUsA Mexay CTOpoHaMMU
N yrrnamm TpeyrosibHuKa

7 Knacc

MAOY COLL Ne 13 ropopa
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leoMempuUro UHMepecyrom COOMHOWeHUSI MeXO0y
asieMeHmamMu mpeya2osbHUKa
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Kakue Buabl TPEyrosibHMKOB Bbl 3HaeTe?

Kakoe cooTHOoLWEeHUe, CBA3aHHOE C YyriaMum TpeyrosibHUKa
BaM U3BECTHO?

CyMmMa yrnos tTpeyrojibHuka paeHa 180°

BbISSCHUM COOTHOLUEHUA MEXXAY CTOPOHaMM U YrnaMu TpeyrosibHUKa
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YIJIaMH TPEYIOJIbHHKA [

B TpeyrosbHuKe npoTuB DOJIbIICH

A CTOPOHBI JICKHT OOJIbLIMIA YroJl.

Ecmu AC > AB, 10 ZB>ZC.

B TpeyroJibHHKe NpoTHB
OOJIBLIETO YIJla JICKHT
OoJbIIasi CTOpOHA

B C
Ecm ZB>ZC, 1o AC > AB. _
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AB=9 cm, a ctopoHa BC=14 cm.

Kakou n3 yrnoB ABNAeTcA
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B TpeyronbHuke ABC £ A= o —

rpagycos, a £ B=65 rpagycoB. BepHo
1, YTo ctopoHa AC BorbLUe KaXXaou
n3 ctopoH AB n BC?
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65°

45°
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Ha3zoBuUTe HaMbOANbLLYIO CTOPOHY

C







HazoBute ctopoHbl TpeyronbHuka ABC
B Nnopsiake ybbiBaHMS.

A =240

B =1260
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runomeHy3sa 601buwe kamema.
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